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Swpnuhy hwdwjp

Zudwjuph Jupswut wnwwpwsph dwlbpbup Juqunud 10,50p/fd: Ongh
dwlupnulhg pwpdp E 850d: Fhwlsmpjub phyp 2278 dwpr, wbwjhb
ninbumpymbutph  phip  443: Puwlpmppul  hhdtwlwh  qpununiipp
gniquuntnbumpnit E: Niuh dhpttwjunpg nypng, winudp, gpunupub, pnidybn:

Swpnuhl hwidwjipnid jhugunuyht tyuwinwlubpny  gphnptitphg  oquity

hupuynp k, puyg fudbpme hwdwp gnipp fu v hwplwb gyinkphg ko phpnud, Ju'd

quniu:

Ul.1 Swpnithly hwdwyjip



Puwlsnipjut hhdtwljut qpununiupp giniquuntnbunipnit b Zudwjuph
hnntph hhdtwljwt dwut ogqnuugnpdynid k npybu Jupbjuwhnn’ qpuntgutiny unwn
23Thw: Swpnuhl] hwdwjuph Jupsuljut mupwspp juqunid E 1050,47 hw, nphg
gniquunbtnbuwjut bywbwlnipjut hnnkp® 812,96 hw, nphg pwnupwughutph
ubthwlwtnipjut hnntp 547,93 hw, hwdwjupwhtt ubthwljwunipjut hnnkp® 139,0
hw: Upnunnwduypbpp qpunbkgunud Eu 41 hwe:

zhdtwpainhpubph ke Jupunpynd E npngdwt b fudbnt oph funhpp: Qph
puguljwjnipyut ywwndwrny hudwjuph nengljh inwpwsptph wykih put 55 hw-
t wyuop sh Upwljynid: Zwdwjupn snith Ynjninnt hwdwljung:

Swpnuhjh hudwjipuytnwpwip «dkpght optiph uppiph uquwltpyn ety
wowlgnipjulp Swpntpynid ppuljwiugpty £ 6 YU pljupnipyudp padtgne gph
hunnndulupwph Yumnignud: Cutn hunfuybpuybnupubh wyknmnubhghtph 85
lunpnipjudp hnp Eu hnpwwnk), nphg onipp punnnjuljubpny hnund £ b opny
wwwhnymd  hwdwjuph  dhtigh  20-30%-ht:  Cun  hwdwjuipuwybnwpuih
wpltwinwlhgbph  hwjwunhwgiwt tnp junppughtt hnphg dwwnwlwpupynng
onipp hwdwwwinwupiwind £ jadbne oph npwljh uinwinupunht, npp hwuwnwwnng
thwunwpenine Eynlmph phupt subpljujugtg:

Opwgph  «Zwinhymuubp  pwhpsubph  hkwn®  jebnhpbbpp  ubkm
[nuwpwbbing, - hwpgwpbpphlh  jpugdwt hwdwp» 1.1 pununphsh
opowtljibpnid  «EynLmp» nbnbjuunjulwb 2Y-h  wohwnwbpughtt fjadph’
hwiduytiph piwhsutph htwn jujugws hwtnhuydwt wpynipnud jpugdt E eph

hpwyniuph htwn juuwyws 19 hwupghg juqujws 14 hwpguptpphl:

Zupgdul tywwnwl kp wupgby

- puwlhsubph Judbnt b nonguwb oph  hpwynitipubph  juwpinnidubph
nbuypbpp

- Judknt b nnngdwt oph JEpwpkpjuy nbnkjuwnynipnit yuhwiekint b
utnwwnt hpwyniupubph hpugdwt Jhdwlp



- npnquwb oph dwnwljupup «Updwighp» L0C-h wpjpwwnwbpbph
guwhwnwlwutp

- oph hpunjniipubpp uwhidwbng 22 opkuunpoipyub Jhpupbpyug
puwljhsutph nbntugjusnipjul wunhdwip

- plwlympyut’ gph hpwnibph YEpwpbpuy hpuqkydwsnpyut dwluppulp

- Jbpoht muphubtpht Upupunjutt nupnh uinnpkplpyu opkph iduquub
wuwndwnbkpht Jepuptpnn phwlhyubph guuhwnwluip

- djuuyht mnbunipynitiibph qupqugudwt Yhpuptpyug puwljhstbph
Unnbgnidubpp:

Zupgupbpphlikph JEpnisnipjut wpyniipubpp

Ubgllmgywmé hwupgnudubph wpyniopmid wyupq nupdun, np puwlfhsubpt
niukt oph utnhp, vwljuyh Uké dwup sh pujumd nu nputu 9ph ujundwdp

hpwyniuph pwjunnud:

1. Cutn hwpguwh wpymiplbph' Jkpohtt 10 twpnd fowhandl] ko oph
twindwdp hpudnipibpp /hupgjusibph 71,44 %-p/. ndjupugh] bu
wunuuhrwity 14,28 %-p:

Swipnhly hwdwjtupnid oph tdwndwdp
hpwyniupubiph pupundwtt wuwwntpp
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U2 Swpnhh pluljhsibph oph Uljunmfundp  hpunjnibpibph  wuwhuwinfub
yhdwlp

2. Pinulipshkpp bomd Eh, np judkym oph hopkph dwluppulikpp Jw o hoky kb,
hwd gunfwpk;, hish wpymbpnid ppklp judbym omp smbkh: Khown F' ijkpopl
opowbnid pupkgnpéwywh up Juquulbpynippub §nguhg hopdly | jadkme gph
anp wpnkqul hnp, whghugll; opughs, pbisp pujupupnid b phwhsabph 20-
30%-p pudbynt gph wpuwhwbownlp, vwluylh dpuibg Uh dwup whpnid E np ayn onipp
hiwpun/np sk judly, puwiah np wyl yhnwih sk fadking hudwp:

3. Npyku gpp Ghwwndunly  ppunjmbpbbph  jnwpandwh  ppulinpnidbbp
phwlpsalbpp Gonid B nnuppbp hwbqudwbpabp:

12.5

45.93 1295

29.7

Qnh juinhpttpp b tputg nusdwt Swbwwyuphubpp sk
hwtpwjiugynud

Onh wipwupupnipjut Ypupbpu) hudwjipuy bnnwpuith
wjuquint thunbpt wiginud Eu nputhwly nkdhunyg

Upwljnyh hnquuwpwspubph nonqguutt tyywwnwlng wthpudton
npuwlh b pwwfh onipp sh pudupupnid

Ununtbw-§Eugunuyhtt uphpubph paudupupdut tyunulng
wihpwdbown npulh b pwbwlh onipn sh pudwpunnid

U 3 «biyny F  wpunwhuyunlly oph QEp hpunnibph prupnnnidps hwpghb
phwlpsbabph nyws wumnwupnubbbph puspiwdnipiniip



4. zZupgusubtph njws yuunwupiwtubph hwdwdwt' twpjhunid oqgunugnpéyny
hnptph gudwpbint /50 %/ Jud houbint /50 %/ hbwbwupny hpkup qplyl; tu

hudbnt hwdwp pujupup pwbwljh 9nip nitkbwnt hpuwyniuphg:

5. ZupgJwsubph 45,93 %-h hwdwdwjt® hpkup qpydt Eu Yndnibw-YEugunught
Junhpubph pudupupduwt tyuwnwlng wthpudtown npulh b pwtwlh onip
unnwbwnt hpwyniuiphg:

6. 29,7 %-p Jupénud E np qpidt] Eb woppwunwitph b ubthwlwb wuypniunh
Ejuuninutp niubbwnt hpwiynitiphg, pwth np dpowlndh hnnuunwpwspubph
nnnqUut hwdwp wthpwdtyn npuljh b pwbwlh onipp sh pundupupnud:

7. Quuyws upwl, np hupgdwsutph 50%-p wuwwnwupiwttk] k, np wdpnnonipjudp
dwunp £ oph  hpwyniuputpp vwhdwbng 22 opktunpmipjuitp, wjuntwdbuwghy,

npuijut Wuwinwupwb wynnubphg ny-np sh jupnnughy ol jupquiynpng
unpUwwnhy wnbtph wdpnpouljuinipniip:
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Ul- 4 2ph Jbpwpbkpu) opktunpnipjut pdwgnipyutt yuwnlbpp Swpnthl
hwdwjtpnid



8. 100 %-p Yupdnuwd L, np oph uwlwynipiniup b junppwjhtt hopbph gudwpbint
wuwndwnp yujdwtwynpjws E Upwpunjut wpnbqut wjuquih uwinnpbplypu
optph  Ajtwpménmipjut  twwwnwln]  whpbw b whuwhdwbuhwy
ogunuugnpddwup:

9. Luwnn hupguwl wpnniipblph ‘npnquwh opp vwluninippul wunndwnn JEpohh
10 wnwupnid poynpl kb nibbgly  Ejundninbkph qquyh npniuwnbkp, hwnluwgbu
puhowpmubingiiph uwljujwondwls hbkwnlbwapni pulowpubinguyhl
gnipnnmipuwbkph ppugnidhg vinugyng Ehuwdinp Jwuny /72,72 %/ Ehudninbbph
gnpniuwnp hupgyuwsabph 18,19 %-h jupdhpny wuylwin/npywés F hnpkph npulh
thnihnpnlwl hEwnlnubpny npny Upwlnih nbuwlakph npunp b gpubg ppugnidhg
unugynyg Ejwdnp dwuny: Zwupgyushbphg 5-p huynikghl, np npnguwl goph
uwlun/nipyul wwwndweny unhuyyus o Enlky sdowlly  gnidwpughl 15,13 hw
dwlkpbuny giniguininnbuwlwb hnnkp:

= fPuipwpuingutph vwjuduepdwi htnmbwupny pwpwpwinguyht Ynijnnipuikph
]Zpulgnu[hg uwnug Huni dwuny
nnkph npuljh thn rl]u wl hEnbwupny npny dowlnyh mkuwlukph Ynpunh
htwnlbwlpny npug hpw nthg unnwugynn Ejudnh dwuny
= Uowlynyp hnnuunwpwsp hp wunnnglijh nunbwny hhmhmhpnq npuighg utnwgynn

Ejuunintbph dwuny

Llj- 5 dlpohtt 10 mupnud phwjhsttph Ejudnuntbpnh Ynpunh hhupbkpp



10. Puwlhsubph 42,96 %-h Jupshpny' nnngdwb oph dwwnwlupup «Updwyhp»
Q0C-t npnquwb 9mipp pwpjumid E wbwpnwpwugh, 42,86-%-p Jupémd kE, np
puofunidt wpnupugh bk 100%-p hwjunwwnwptg, np «Updwgphp» Q0C-u  sh
wwwhnyt) 9ph hwpjueph vwpplpny hpkg nenglijh wwpwspubph gjuwdwup,
htnbwwybu  wyny  uwwpph  uvnniquswihdwl,  gnigdniiph gpuigdwi,
dudwbwljuynpuybu ywphwnknt ghypmd gpu juyupufupdwt wupdwh
duht plubhylkpt hpuqbldus sth:

Nongquwt oph puoudwt gotwhwnwljut
puwn pulpsttph
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U6 «Updwyghp» QOC-h Ynnuhg nnnguwl oph puwphudwt ghwhwnwljuit pun
hwpgdwsutph

11.  Znnoquwgnpénnutpp npnquwb  oph  dwwnwljwpupdwb  wyuwydwbwghpp
unnpugpl] ki wowig  gpuimd wdpugplus wujdwitbpht Swinpwbgne:
Npngudwit oph dwnnwlupupdwt ywwhwbowplh qpuynp hwyjn puinhwbpuwybu sh
ubpuyugynid:

12. 9ph dbpwpbkpu] wnbnbjuwnynipmt wwhwbebint b uwnwbwint hwpgnid
puwlhsubph  Jbhpwpbpnitiptt wljnnpyd sk Ppktg wyn  hpuwynitiph  hpugdwb



tyuwwnwlnyg Epplk sh oqul] hwpgdwsubph 35,72 %-p, 38,71 %-hu sku
npudwnpyl] wwhwbeynn nbknkjuwnynipiniup huly 35,72 %-p upnid k, np dhown
utnwgh] Eut wuhpwudbon nkntjuwnynipiniup:

Qnh yipwpkpju) mbntuwnynipni
unnwbwnt hpwyniuph pwpundwi

wunnlpp
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LY. 7 @pp JEpuwpkpuy Swpnahl hwduyiph phwlhsbEph wnkpEljunm/nipindh
wwhwhokint b vinwbuynt hpunniliph ppuguh wunnlkpp

13, Jhuywé bpwl, np hwpguwl ponp dwululhghbpp wunwupnubly &b, np
ghwkl unnpbpymuw opkph wwhwwbhdwl gnunpbbpnid [hpunwepkpny hnnpkph
npnquull wpgliph dwupl, uyhniudkiuyihy, 58,33%-p bppkdi ud dpown ppkig

hnpunnupudplbpp npngnid ki ng dwpnip oplpny:

cruuusnkesNkry
Ujuyhuny, hwpgdwt  wpmynitpubph  pwgwhuwyunudubph hhdwt dpu
Junkih £ Eqpuljugnipinit wik], np Smpnuhll hwdwjupnid ppwpangly B’

1. Puwlsh Jyuuph b wmijunutgnipjut hwdwp hwdwywnwupiwb npulh b

pwwlh judbnt 9nip niubkiwnt hpwyniupp:

2. Smpwowopowtht  wnwbdbwhwwnntl gnuquutntunipjudp qpunybnu
plwlsh wohwnwliph hpuynipp npu hunfwp hudwwywnwuub npulh b
pwuwlh nnnquwt 9nip sniuktiwynt htnbwupny:



3.2npuyhtt njnpuinud piualpsh mbknkjunynipinit vnwbwnt hpwynitupn:

4.Qnpujht nnpuinid npnonidubph juyugdwt dke dwutwljgnipinitt niukunt
ppunilipp:

5.«Updwghp» QO0C-h  hbkw Jupyws npnquwubt oph  dwunwlwpupdwi

wuydwbwqpujhtt hpwyniupubpp:

Unyli  hwpilingnipnilp quqdily Fo «Muwpngubpp gph bjuumlwdp - pn
hpunjnilppy Spmgph ppowlnulbbpnid Udkphluyh dnpnipph wowlgnipyundp”
UUU-h Uppwqquyhl qupqugdml gnpdwluynipyuml dpongny, nph plpugpnid
wpunwhugnyud nbkuwlbnbbpp jud GEplujugyué niebph pnjwbnulnipiniin
dhdhugl hkphtunhbbphblh b o wupinwmnhp sE np wpunwhuynkd GUU UQS [und
UUU junwjwupnipjul nkuwfbnbbpp:

2019p.



